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日本共産党名古屋市議団

市政アンケート2014

中間集計の概要

（4月16日～5月30日到着までの4255通の集計。

回収数は6月30日現在で4629通）

内容

１ 名古屋市全体の回答概況

２ 設問ごとの区別回答

３ 各区のまとめ

（年齢別、性別、区別、項目別などで集計しています）
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１ 名古屋市全体の概要

１-１ 回答者の属性
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１-２ 各質問項目の回答（年代別・男女別）

１-２-１ 暮らしについて

76％が苦しくなったと答え、前回2012年度の

59％より大幅に増えています。
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苦しくなった原因は年金や

給料などの収入減とともに

物価の値上がり、公共料金

値上げなどの負担増があげ

られています。
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１-２-２ 河村市政について

１-２-３ リニアについて

外円は男
内円は女
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１-２-４ 消費税について

外円は男
内円は女

参考：年齢と性別（再掲）
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１-２-５ 市政に望むこと
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１-２-６ 市政への望みの項目別・区の要望順位

（上位5位と市全体、下位3位）
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１-２-７ 回答の区別動向
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